

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4867期

2025年9月

星期五

12

乙巳年七月廿一

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

宝丰县人民政府公告

根据《中华人民共和国人民防空法》《河南省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》规定,为提高全县公民国防观念和人民防空意识,定于2025年9月18日上午10时00分至10时31分,组织全县人防警报统一试鸣。

试鸣种类及时间:

预先警报:鸣36秒,停24秒,重复3次为一个周期(时间为3分钟);试鸣两个周期,间隔3分钟;
空袭警报:鸣6秒,停6秒,重复

15次为一个周期(时间为3分钟);试鸣两个周期,间隔3分钟;

解除警报:连续试鸣3分钟,试鸣一个周期;

每种警报间隔5分钟,共31分钟。

望全县人民听到警报后不必惊慌,保持正常的工作、学习和生活秩序。

特此公告

宝丰县人民政府
2025年9月10日

我县召开庆祝第41个教师节大会

王代强讲话 刘海亮主持

9月10日,我县庆祝第41个教师节大会召开,深入学习贯彻习近平总书记关于教育工作的重要指示精神,认真落实省、市工作部署。县委书记王代强出席会议并讲话,县委副书记、县长刘海亮主持会议,县委副书记苏明捷,县政协主席汤红漫等出席会议。

会议传达了习近平总书记给全国特岗教师代表的回信。

王代强代表县四大班子,向全县广大教师、教育工作者和离退休教师致以节日的问候,向所有关心支持我县教育事业发展的各界人士表示衷心的感谢。他指出,一年来,全县上下始终把教育摆在优先发展的战略地位,教育保障水平不断提高,教育综合改革纵深推进,教育教学质量持续提升,教育事业不断取得新成效、实现新突破、迈上新台阶。

王代强强调,一要提升认识,坚持教育事业优先发展不动摇。要牢牢把握教育的政治属性、人民属性、战略属性,把下大力气办好教育作为推动我县经济社会高质量发展的战略性举措,让高质量教育成为全县高质量发展的鲜明底色。

二要统筹兼顾,坚持办好人民满意教育不

动摇。要推动普通高中优质特色发展,促进义务教育优质均衡发展,加快学前教育优质普惠发展,推进职业教育产教融合发展,始终坚持以人民为中心的发展思想,构建从学前教育到职业教育的全链条高质量教育体系。

三要固本铸魂,坚持强化教师队伍建设不动摇。要提升教师素质能力,涵养高尚师德师风,推进尊师惠师举措,培养和造就一支师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的教师队伍,使广大教师在岗位上有幸福感、事业上有成就感、社会上有荣誉感。

四要凝聚合力,坚持提升教育保障能力不动摇。要扛牢教育发展责任,优化教育发展环境,营造良好尊师氛围,不断完善党委统一领导、党政齐抓共管、部门各负其责、社会广泛参与的工作机制,凝聚教育发展合力,奋力开创宝丰教育改革发展新局面。

会上,优秀教师代表、校长代表、县教体局股室负责人代表作交流发言。

会前,与会人员共同观看宝丰教育发展纪实片。

(陈广灿 刘源)

党建引领基层高效能治理

商酒务镇何庄村

红色文化绘就基层高效能治理新画卷

“每次听老党员讲革命故事,我的思想都接受一次深刻的洗礼,感悟那份永不褪色的精神,对新时代党员的责任担当有了更深刻的思考。”9月11日,在商酒务镇何庄村党支部,一场生动的“红色课堂”令支部党员娄源源感慨不已。

据悉,商酒务镇何庄村是省级传统村落,中原野战军司令部旧址群所在地,那一抹红色,在这片土地上熠熠生辉。

今年以来,何庄村党支部以党建为引领,通过“红色讲堂”筑牢思想根基,开展“志愿行动”凝聚民心合力,将丰富的活动转化为基层高效能治理的强劲动能,绘就基层高效能治理新图景。

每月一次的“红色课堂”已成为党员们雷打不动的“必修课”,每到“红色课堂”开课日,何庄村党群服务站总是座无虚席。党员、群众代表早早赶来,党支部主动邀请退役老党员与革命烈士家属,讲述震撼人心的红色故事,感悟那份永不褪色的革命精神,坚定理想信念,红色基因在耳濡目染中融入基层高效能治理的血脉。

“红色课堂”结束后,村党支部还组织志愿服务队开展一系列志愿服务活动。村党支部联合镇卫生院为村孤寡老人、留守老人提供贴心的上门义诊、理发、打扫房间等服务;为打造美丽宜居乡村环境,村党支部联合劲旅保洁公司定期开展“绿色家园”环保志愿活动;为保证村民的合法权益不受到侵害,村党支部组织一村一警、一村一法律顾问,每月举办一次法律宣讲和法律咨询活动。今年以来,村党支部累计开展各类志愿服务40余次,受益村民1000余人次。

“下一步,我们将深入挖掘红色文化的时代价值,充分发挥红色文化在文明塑造、价值引领、凝聚动员、教育引导等方面的作用,进一步发挥党支部的战斗堡垒作用,打好党建引领组合拳,不断探索基层治理新模式,努力绘就基层高效能治理新画卷。”何庄村党支部书记祝应许说。(史晨曦)

王浩督导检查文旅行业防汛工作

为深入贯彻落实省、市、县防汛备汛工作会议精神,进一步压紧压实防汛备汛责任,9月11日上午,县委常委、宣传部部长、副县长王浩冒雨对我县文旅行业防汛工作开展督导检查。

王浩一行先后到杨家大院、电影公司、宝丰会议旧址等地,仔细察看建筑墙体、屋顶、地基等部位是否存在渗水、裂缝、坍塌隐患,以及周边排水系统是否畅通。每到一处,他都向相关负责人详细询问防汛物资准备、防汛措施落实、防汛应急预案制定、应急值班值守等情况,并就历史建筑基

础、墙体和屋顶结构的稳定性与负责人深入交流,同时对下一步防汛工作提出具体指导意见。

王浩强调,当前正处于汛情来临的紧要关头,各部门要坚决克服侥幸心理和麻痹思想,认真落实落细各项防汛措施。一是务必加强防汛应急物资储备,进一步增加物资储备种类和数量。二是加强防汛应急抢险队伍建设,确保关键时刻拉得出、顶得上。三是持续加强隐患排查力度,全力抓好重点部位安全防范,加大巡查频次,及时消除隐患,确保安全度汛。(何山山)

为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,近日,县电影公司在县城精心组织开展纪念抗战胜利80周年电影主题放映活动,旨在“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来”。

据了解,此次活动以经典抗战影片为题材,放映活动持续至9月底。截至目前,该活动已在城乡放映抗战题材电影70余场,观众达2万多人次。赵子涵 摄影报道



十三届县纪委第120次常委会会议召开

9月5日,十三届县纪委第120次常委会会议召开,县委常委、县纪委书记、县监委主任王清政主持会议并讲话。

会议传达学习习近平总书记关于落实中央八项规定精神的重要指示。会议指出,要切实提高政治站位,把落实中央八项规定精神作为坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的具体体现。持续强化日常监督,有效发挥群众监督作用,对顶风违纪行为速查严处,完善作风建设长效机制,狠抓制度执行,切实把制度成果转化为治理效能,推进作风建设常态化长效化。

会议听取了县纪委监委深入学习贯彻中央八项规定精神学习教育工作汇报。会议要求,贯彻中央八项规定精神学习教育工作总体来看成效值得肯定,但仍要继续强化政治监督,落实二十届中央纪委四次全会精神,紧盯关键少数、重点领域和重要节点,对隐形问题严查快处。同时,要压实主体责任,开展警示教育,用身边案例教育身边人,畅通群众监督渠道,完善“信、访、网、电”举报平台,打好攻坚战持久战,以优良党风政风带动社风民风持续向好,为推进中国式现代化提供纪律保障。(侯立宁)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩